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ils disparaissent totalement.

_ - = L’homme de Neandertal reste encore
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' g/ ) " comme un etre « inférieur » culturellement,

! incapable de s’adapter aux changements climatiques
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Pendant 200 000 ans, ’homme de Neandertal occupe seul
T TS T P’Furope. Il partage le méme territoire avec Homo sapiens

National Geographic, pp.22-45, novembre
2008
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Bruno MAUREILLE, éd. Le Pommier, 2008

A orins de i, ous i | - totalement 1l y a environ 30 000 ans. Pourquoi a-t-il
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disparu ? A-t-il été victime de [Darrivée des hommes
modernes, de nouvelles maladies, de changements climatiques
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